Atelier 32 — Résoudre des problémes a plusieurs étapes / résolution par déduction (1)

Probléeme1

Combien pese a.lechat?

Probléme 2

Observe cette suite logique de nombres.
Trouve le nombre qui manque.

0-1=3-6-10-15-7

Probléme 3

b. le chien?

| Le périmetre du triangle ABC mesure 16m.

| Le périmetre du triangle DEF mesure 20m.

i La figure rouge est formeée & l'aide des triangles
i ABC et DEF.

Trouve le périmetre de la figure rouge.

A
Un ver de terre mesure la moitié de la longueur
d'un lézard. A
Un |ézard mesure le quart de la longueur
d'une vipere.
Combien faut-il de vers de terre pour obtenir c
une longueur égale & celle d'une vipére ? 2 - -
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Probléme 1 / Lundi Probléme 2 / Mardi
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Probléme 3 / jeudi

Probléme 4 / vendredi




